

03.10.2017 ОИЧ - 28/1 - 542/2017



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
г. Иркутск

АДМИНИСТРАЦИЯ

КОМИТЕТ ГОРОДСКОГО ОБУСТРОЙСТВА

664011, г. Иркутск, ул. Сухэ-Батора, 11 www.admirk.ru

тел. 52-00-03

от 29.09.2017 № 40540 ДИ/284/17

на № _____ от _____

Сопредседателю Регионального
штаба общероссийского
общественного движения
«Народный фронт «За Россию»
Л.В. Потаповой

Уважаемая Лариса Васильевна!

В ответ на Ваше обращение от 21.07.2017 № ОНФ-38/2-398/2017 по вопросу неудовлетворительного состояния автомобильных дорог в городе Иркутске, согласно приложенному Вами перечню проблемных участков автомобильных дорог сообщая:

Комитетом городского обустройства направлена заявка в подрядную организацию осуществляющую работы по содержанию автомобильных дорог в городе Иркутске о необходимости выполнения работ по устранению деформаций покрытия проезжей части автомобильной дороги по следующим улицам: ул. Тракторная, ул. Николаева, окружная дорога на участке от строения 54/2 до строения 61 по Бульвару Рябикова, ул. Индустриальная, ул. Ушаковская, ул. Иркутская, ул. Николая Вилкова а так же по профилированию ул. Дальневосточная и установки решетки ливневой канализации по ул. Шевцова.

Силами МУП «Иркутскавтодор» ответственным за содержание автомобильных дорог по муниципальному контракту № 010-64-1655/16 от 26.12.2016г. на ул. Ракитная на участке с асфальтобетонным покрытием регулярно производятся работы по устранению деформаций дорожного покрытия с применением асфальтобетонной смеси картами до 5 м², а также с применением метода струйно-инъекционной технологии. На ул. Ракитная необходим комплексный ремонт дорожного покрытия с заменой основания и учетом обеспечения отвода талых и ливневых вод. В муниципальной программе «Дороги города Иркутска на 2013-2019 гг.» финансирования на указанные цели в настоящий момент не предусмотрено. С 2017 года на территории города Иркутска действует программа комплексного развития транспортной инфраструктуры города Иркутска в рамках приоритетного направления стратегического развития Российской Федерации «Безопасные и качественные дороги» на 2017-2025 гг. Включение ремонта дорожного покрытия по ул. Ракитная в вышеуказанную программу будет рассмотрено в 2018/2019 гг.

Ремонт проезжей части по адресу ул. Розы Люксембург, 293, ул. Боткина, 6/32 возможно, предусмотреть в рамках благоустройства внутриквартальных территорий многоквартирных жилых домов в г. Иркутске.

Благоустройство данной территории, возможно, включить перечень муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды города Иркутска».

Право на представление предложений о включении дворовой территории в муниципальную программу имеют собственники помещений в многоквартирных домах, собственников иных зданий и сооружений, расположенных в границах дворовой территории, подлежащей благоустройству. Представление предложений о включении дворовой территории от заявителей (жителей) осуществляется уполномоченным представителем многоквартирного дома. В случае если дворовая территория относится к двум и более многоквартирным домам, то решением общего собрания собственников помещений каждого многоквартирного дома определяется один уполномоченный представитель, действующий в интересах всех многоквартирных домов. Подачу заявки на участие в муниципальной программе «Городская среда» осуществляют жильцы многоквартирного дома в администрацию административного округа.

На основании вышеизложенного жителям необходимо обратиться в Комитет по управлению Ленинским округом по адресу ул. Маршала Говорова, 3 (тел 52-02-23) для включения в план мероприятий по указанной программе.

Проведение работ по ремонту покрытия проезжей части на ул. Передовая включено в реестр потребности работ по благоустройству. Ваше предложение будет рассмотрено в порядке очередности при составлении плана мероприятий по реализации муниципальной программы «Дороги города Иркутска на 2013-2019 годы».

В текущем году был выполнен ремонт дорожного покрытия на заезде к поликлинике № 10, расположенной по адресу: бул. Рябикова, 31. Указанные работы были выполнены не администрацией города Иркутска, а на безвозмездной основе.

Указанная Вами искусственная дорожная неровность, в виде асфальтобетонного валика обустроенная на повороте с бул. Рябикова выполнена для обеспечения отвода талых и ливневых вод от поликлиники и жилых многоквартирных домов.

Восстановление решетки ливневой канализации будет рассмотрено к выполнению в текущем году силами организации выполняющей благоустройство проезда от бул. Рябикова к детской поликлинике № 10. В случае невыполнения данные работы будут выполнены силами МУП «Иркутскавтодор».

В текущем году по муниципальной программе «Дороги города Иркутска на 2013-2019 годы» в рамках реализации мероприятий по благоустройству улиц на территории индивидуальной жилой застройки запланированы работы по ремонту проезжей части по ул. Березовая Роща на участке от ул. Аргунова до строения 38 по ул. Березовая Роща. Работы будут выполнены в срок до 10.10.2017года

В текущем году проезд от ул. Аргунова до ул. Доржи Банзарова включили в реестр муниципального имущества города Иркутска как автомобильную дорогу.

Выполнение работ по комплексному ремонту значится в реестре потребности работ по благоустройству автомобильных дорог. Работы по ремонту дорожного покрытия на автомобильной дороге от ул. Аргунова до ул. Доржи Банзарова будут запланированы к выполнению в порядке очередности при составлении плана мероприятий по реализации муниципальной программы «Дороги города Иркутска на 2013-2019 годы».

При этом следует отметить, что в настоящее время, учитывая высокую интенсивность движения по данной дороге, МУП «Иркутскавтодор» (в рамках работ по содержанию автомобильных дорог) проводит следующих комплекс периодических работ на данной дороге:

При этом следует отметить, что в настоящее время, учитывая высокую интенсивность движения по данной дороге, МУП «Иркутскавтодор» (в рамках работ по содержанию автомобильных дорог) проводит следующий комплекс периодических работ на данной дороге:

- профилирование профиля дороги с добавлением песчано-гравийной смеси;
- устранение деформаций дорожного покрытия на существующем участке с асфальтобетонным покрытием вдоль гаражных кооперативов.

Комитетом городского обустройства администрации города Иркутска запланированы работы по ремонту автомобильной дороги в рамках реализации программы комплексного развития транспортной инфраструктуры «Безопасные и качественные дороги» по ул. Ушаковская на участке от ул. Баррикад до ул. Карбышева на 2018 год. Данный ремонт предполагает ремонт покрытия на всю ширину проезжей части с обустройством что, в настоящее время в рамках частно-муниципального партнерства разрабатывается проектная документация на выполнение работ по капитальному ремонту ул. Култукская. Реализация проекта запланирована в рамках программы комплексного развития транспортной инфраструктуры «Безопасные и качественные дороги» в 2018-2019 годах.

Ремонт покрытия проезжей части по ул. Дальневосточная возможно предусмотреть в рамках реализации муниципальной программы «Дороги города Иркутска на 2013-2019 годы» по статье расходов на ремонт дорог на территории индивидуальной жилой застройки.

В настоящий момент перечень объектов по благоустройству частного сектора на 2017 год уже сформирован. Возможность включения работ по ремонту дорожного покрытия по ул. Дальневосточная будет рассмотрена при формировании плана работ на 2018 год. План мероприятий будет формироваться на основании заявок от жителей, депутатов Думы города Иркутска и от комитетов по управлению округами города Иркутска.

Автомобильная дорога по ул. Фролова находится на территории Марковского муниципального образования. По всем вопросам ненадлежащего состояния автомобильных дорог на территории пос. Маркова Вам необходимо обращаться в администрацию Марковского муниципального образования Иркутской области, расположенную по адресу: Маркова микрорайон, 37.

Улица 2-я Железнодорожная на участке от ул. Боткина до ул. Лермонтова находится в удовлетворительном техническом состоянии.

Дополнительно сообщая, что комитет городского обустройства не выполняет работы по содержанию автомобильных дорог в рамках муниципального контракта на территории Иркутского района, в связи с чем, выполнить мероприятия по устранению деформаций проезжей части на 4 км Мельничного тракта не предоставляется возможным

Заместитель мэра – председатель
комитета городского обустройства
администрации города Иркутска

Е.Ю. Федорова